

Быть может, кто-то подзабыл подробности сказки «Двенадцать месяцев», но наверняка каждый помнит о случившемся в зимнем лесу чуде. На полянке, среди высоких сугробов, появились цветы, которые «позвали» братья-месяцы. Памятная с детства и, как ни парадоксально это звучит, теплая зимняя сказка нашла свое продолжение в изысканной интерьерной композиции.



Нам понадобятся:

нарциссы белые и желтые, гиацинты, крокусы; березовые ветки, присыпанные искусственным снегом; еловые шишки, новогодние шары, декоративный стеклянный элемент, керамзит, почва, битое стекло, искусственный снег. И конечно же, кашпо

Ход работы:

1. насыпаем в контейнер керамзит и выставляем нарциссы, затем — гиацинты и крокусы.
2. Закрываем керамзит землей и утверждаем по центру композиции стеклянный элемент.
3. Присыпаем почву искусственным снегом, выставляем березовые ветки.
4. Добавляем декоративные элементы — шишки и шары, к кашпо подсыпаем битое стекло.
5. Композиция готова.

